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1 – APRESENTAÇÃO 
 
 
O presente relatório contém os resultados de pesquisa realizada pela O&P Brasil.  
 
1.1 - Especificações Técnicas :  
  
 
Amostra:  
 
 
Amostra por cotas de região, sexo, faixa etária e  renda familiar. 
800 (oitocentas) entrevistas face a face 
no Distrito Federal. 
 
 
Margem de erro de 3,5 % 
Intervalo de confiança de 95%. 
 
2 - Período de Campo: 
  
24 a 27 de novembro de 2012. 

                                                                      
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
3 - Composição das Regiões: 
 
 
GPP  (Grande Plano Piloto) Asa Sul, Asa Norte, Lago Sul, Lago 

Norte,Guará,Sudoeste /Octogonal e 
Cruzeiro  

TAG e CEI  (Taguatinga e Ceilândia) Taguatinga Norte, Taguatinga Sul, Ceilândia 
Norte, Ceilândia  Sul, Ceilândia Centro e 
Vicente Pires  

SAT  (Demais cidades Satélites) Águas Claras, N. Bandeirante, Park Way, 
Sobradinho, Planaltina, Brazlândia e Gama.  

ASS (Ex assentamentos) Paranoá, São Sebastião, Santa Maria, 
Riacho Fundo, Candangolândia, Varjão, 
Samambaia e Recanto das Emas, Itapoã e 



Estrutural.  
 
 



 
 
 

Evolução da 
Avaliação/ Dilma 

  Mai/11 Ago/11 Nov/11 Mar/12 Nov/12 
Total Total Total Total 

Positiva 25 29,7 29 34,9 41,1 
Neutra 31,2 33,0 40.2 37.4 38.9 
Negativa 22,2 27,1 24,4 26,4 17 
Omissão 21,5 10,2 6,4 1,4 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 1.Na sua opinião, o Governo da DILMA esta sendo:  (RS) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Ótimo 7.6 9.5 6.0 4.5 6.6 10.8 12.1 5.0 6.4 7.4 11.1 
Bom 33.5 31.3 35.5 32.6 31.9 33.5 43.9 24.0 32.0 36.7 36.8 
Regular 38.9 40.8 37.1 43.4 38.9 36.3 31.8 43.8 38.4 39.3 35.8 
Ruim 6.5 6.3 6.7 7.2 7.6 5.2 3.0 9.1 7.8 5.9 4.2 
Péssimo 10.5 9.2 11.7 7.2 12.6 11.8 7.6 14.9 9.1 10.0 10.0 
NS/NR 3.0 2.9 3.1 5.0 2.3 2.4 1.5 3.3 6.4  0,7 2.1 
 
 
  
 

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Ótimo 7.6 7.3 6.9 4.7 8.0 8.7 10.6 16.4 9.5 8.3 6.1 6.3 
Bom 33.5 30.6 31.8 29.7 38.7 41.3 38.3 36.1 45.0 31.0 28.8 28.9 



Regular 38.9 37.9 39.3 46.7 32.8 34.8 38.3 29.5 33.5 35.1 45.5 43.4 
Ruim 6.5 5.6 6.4 5.7 9.5 4.3 6.4 6.6 7.0 5.4 6.1 7.5 
Péssimo 10.5 11.3 12.1 9.9 10.2 8.7 6.4 11.5 5.0 12.4 12.6 11.9 
NS/NR 3.0 7.3 3.5 3.3  0,7 2.2  0  0  0 7.9 1.0 1.9 
 



 
Evolução da 

Aprovação/ Dilma 
  Mai/11 Ago/11 Nov/11 Mar/12 Nov/12 

  Total Total Total Total Total 
% % % % 

Aprova 40,1 42,5 43.3 47.4 55.4 
Desaprova 26,5 30,2 27.3 31.0 25.8 
Nem aprova e nem 
desaprova 31,4 25,4 27.8 21.4 15.8 
NS/NR 2 1,9 1.6 0,2 3.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2. Você aprova ou desaprova o Governo DILMA?  (RS) 
 
  Total Sexo 

Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

  % Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Aprova 55.4 58.2 52.9 52.9 52.8 58.0 66.7 44.6 53.4 60.0 57.9 
Desaprov
a 25.8 24.7 26.7 25.3 28.6 25.5 15.2 35.5 24.2 24.4 23.2 
Nem 
aprova e 
nem 
desaprov
a(esp) 

15.8 13.9 17.4 17.6 15.6 13.2 18.2 18.2 15.5 14.4 16.3 

NS/NR 3.1 3.2 3.1 4.1 3.0 3.3  0 1.7 6.8 1.1 2.6 
 
 
  

  Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

  % Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Aprova 55.4 51.6 50.9 55.7 59.9 69.6 51.1 57.4 63.0 52.5 52.0 54.7 
Desapro
va 25.8 28.2 24.9 25.9 26.3 17.4 27.7 26.2 18.5 26.0 29.8 28.9 
Nem 
aprova e 15.8 12.9 21.4 15.1 12.4 10.9 19.1 16.4 17.5 12.8 18.2 15.1 



nem 
desaprov
a(esp) 
NS/NR 3.1 7.3 2.9 3.3 1.5 2.2 2.1  0 1.0 8.7  0 1.3 
 



 
Evolução da 

Avaliação/ Agnelo 
  Mai/11 Ago/11 Nov/11 Mar/12 Nov/12 

Total Total Total Total 
Positiva 19 17,2 10 9,2 12,1 
Neutra 28,8 27,1 18.9 29.0 24.3 
Negativa 34 45,2 64 59,4 60,2 
Omissão 18,2 10,5 7,1 2,4 3,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3. E o Governo de Agnelo esta sendo: (RS) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Ótimo 1.8 2.1 1.4 1.8 1.3 2.4 1.5 1.7 2.3 1.5 1.6 
Bom 10.3 10.5 10.0 9.5 9.3 9.4 19.7 10.7 9.1 12.6 7.9 
Regular 24.3 23.9 24.5 22.6 20.3 31.1 25.8 20.7 27.4 20.4 28.4 
Ruim 17.9 20.5 15.5 19.9 17.6 15.6 19.7 18.2 19.6 17.4 16.3 
Péssimo 42.3 39.7 44.5 41.2 48.5 37.7 31.8 47.1 33.8 46.3 43.2 
NS/NR 3.6 3.2 4.0 5.0 3.0 3.8 1.5 1.7 7.8 1.9 2.6 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Ótimo 1.8  0,8 2.9  0,9 2.9  0 2.1 1.6 1.0 3.3  0,5 1.9 
Bom 10.3 14.5 9.8 8.5 10.9 13.0 12.8 3.3 9.0 12.0 12.6 6.3 
Regular 24.3 22.6 23.1 21.7 25.5 34.8 27.7 26.2 28.0 17.8 29.3 23.3 
Ruim 17.9 17.7 20.2 17.0 18.2 13.0 8.5 24.6 17.0 16.1 17.2 22.0 
Péssimo 42.3 37.1 39.9 48.1 40.9 34.8 46.8 44.3 44.0 41.7 39.4 44.7 
NS/NR 3.6 7.3 4.0 3.8 1.5 4.3 2.1  0 1.0 9.1 1.0 1.9 
 



 
Evolução da 
Aprovação/ 

Agnelo 
  Mai/11 Ago/11 Nov/11 Mar/12 Nov/12 

  Total Total Total Total Total 
% % % % 

Aprova 31,5 26,6 15.4 16.3 17.4 
Desaprova 36,5 45,3 67.1 65.3 70.3 
Nem aprova e nem 
desaprova 29,5 25,4 15.8 18.3 9.0 
NS/NR 2,5 2,7 1.7 0,2 3.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4. Você aprova ou desaprova o Governo AGNELO?  (RS) 
 
  Total Sexo 

Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

  % Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Aprova 17.4 18.7 16.2 16.3 14.3 17.0 36.4 19.0 15.5 19.3 15.8 
Desaprov
a 70.3 70.0 70.5 72.4 73.4 67.9 56.1 71.9 64.8 71.5 73.7 
Nem 
aprova e 
nem 
desaprov
a(esp) 

9.0 8.2 9.8 6.8 9.3 11.3 7.6 8.3 12.3 7.0 8.4 

NS/NR 3.4 3.2 3.6 4.5 3.0 3.8  0  0,8 7.3 2.2 2.1 
 
 
  

  Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

  % Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Aprova 17.4 20.2 19.7 11.8 20.4 21.7 23.4 9.8 16.5 16.5 21.2 15.1 
Desapro
va 70.3 65.3 67.6 71.7 72.3 63.0 70.2 83.6 74.5 66.1 66.2 76.1 



Nem 
aprova e 
nem 
desaprov
a(esp) 

9.0 8.1 8.7 12.3 6.6 10.9 6.4 6.6 8.0 9.1 11.1 7.5 

NS/NR 3.4 6.5 4.0 4.2  0,7 4.3  0  0 1.0 8.3 1.5 1.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Se houvesse hoje, eleição para governador do DF e os candidatos fossem esses em 
qual deles Você votaria?(Lista 1) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Rollembe
rg 20.4 20.0 20.7 20.8 17.9 22.6 22.7 21.5 17.8 22.2 20.0 
Toninho 
do Psol 15.6 17.1 14.3 19.0 15.9 10.8 18.2 9.1 18.7 17.0 14.2 
Agnelo 10.6 11.8 9.5 9.0 11.0 9.9 16.7 11.6 10.0 11.1 10.0 
Fraga 10.4 11.6 9.3 13.6 10.0 9.0 6.1 10.7 8.2 12.6 9.5 
Valmir 
Campelo 6.0 6.3 5.7 8.6 7.3 1.9 4.5 6.6 5.5 8.9 2.1 
Nenhum 26.6 22.6 30.2 17.6 26.6 36.8 24.2 32.2 19.2 21.5 38.9 
NS/NR 10.4 10.5 10.2 11.3 11.3 9.0 7.6 8.3 20.5 6.7 5.3 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar 
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Rollemb
erg 20.4 24.2 20.8 19.8 19.0 34.8 10.6 13.1 24.5 17.4 18.2 22.6 
Toninho 
do Psol 15.6 10.5 15.6 16.0 20.4 21.7 19.1 6.6 15.5 16.5 14.6 15.7 
Agnelo 10.6 12.1 9.2 9.4 12.4 6.5 12.8 13.1 10.5 9.5 11.1 11.9 
Fraga 10.4 10.5 8.1 11.3 8.8 8.7 17.0 13.1 11.0 8.7 11.6 10.7 
Valmir 
Campelo 6.0 6.5 6.9 7.5 5.1 4.3 2.1 3.3 3.5 7.0 6.1 7.5 
Nenhum 26.6 22.6 26.6 24.5 25.5 19.6 29.8 47.5 33.5 20.7 26.3 27.0 
NS/NR 10.4 13.7 12.7 11.3 8.8 4.3 8.5 3.3 1.5 20.2 12.1 4.4 



 
 
 6. e se fossem esses? ( Lista 2 ) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Rollembe
rg 26.0 27.4 24.8 27.6 22.6 28.8 27.3 24.8 22.8 30.4 24.2 
Eliana 
Pedrosa 19.6 19.5 19.8 26.7 21.9 11.8 10.6 23.1 23.3 21.9 10.0 
Agnelo 11.1 12.9 9.5 10.4 10.3 9.9 21.2 9.1 11.4 11.9 11.1 
Nenhum 33.8 30.8 36.4 24.9 34.9 41.0 34.8 37.2 23.3 28.9 50.5 
NS/NR 9.5 9.5 9.5 10.4 10.3 8.5 6.1 5.8 19.2 7.0 4.2 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Rollemb
erg 26.0 23.4 28.3 28.3 29.2 30.4 14.9 14.8 30.0 23.1 24.7 27.0 
Eliana 
Pedrosa 19.6 30.6 19.7 18.4 13.9 17.4 21.3 14.8 11.5 20.2 23.7 23.9 
Agnelo 11.1 11.3 9.8 9.4 14.6 10.9 14.9 9.8 11.5 11.6 10.6 10.7 
Nenhum 33.8 24.2 31.2 32.5 35.8 37.0 34.0 57.4 44.0 27.7 28.3 36.5 
NS/NR 9.5 10.5 11.0 11.3 6.6 4.3 14.9 3.3 3.0 17.4 12.6 1.9 
 



 
 7.E se fossem esses? ( Lista 3 ) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Rollembe
rg 31.3 32.1 30.5 37.1 30.6 27.4 27.3 30.6 32.0 34.8 25.8 
Agnelo 12.6 13.2 12.1 12.7 10.6 12.7 21.2 10.7 12.3 14.4 11.6 
Pitiman 8.5 9.2 7.9 10.9 9.3 6.6 3.0 7.4 7.8 10.4 7.4 
Nenhum 35.8 33.7 37.6 26.7 36.2 43.9 37.9 41.3 23.7 33.0 50.0 
NS/NR 11.9 11.8 11.9 12.7 13.3 9.4 10.6 9.9 24.2 7.4 5.3 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Rollemb
erg 31.3 33.1 32.4 31.6 31.4 45.7 19.1 21.3 37.0 29.3 31.8 26.4 
Agnelo 12.6 12.9 11.6 10.8 16.8 10.9 14.9 11.5 13.0 12.8 12.1 12.6 
Pitiman 8.5 7.3 8.1 11.8 9.5 4.3 8.5 1.6 4.0 9.5 8.6 12.6 
Nenhum 35.8 31.5 35.3 32.1 34.3 34.8 38.3 60.7 43.0 27.7 31.3 44.0 
NS/NR 11.9 15.3 12.7 13.7 8.0 4.3 19.1 4.9 3.0 20.7 16.2 4.4 
 



                                                                                                  RESUMO INTENÇÕES DE VOTO 
SENADO 
 

SENADO (lista 
1) 

SENADO (lista 
2) 

SENADO (lista 
3) 

Reguffe 30.4 Reguffe 31.5 Reguffe 31.3 
Magela 14.0 Fillipelli 15.4 Fillipelli 15.0 
Eliana Pedrosa 13.9 Chico Leite 10.8 Magela 12.6 
Fillipelli 10.9 Fraga 4.9 Fraga 4.9 
Gim Argelo 3.0 Gim Argelo 4.4 Gim Argelo 4.4 
Nenhum 19.0 Nenhum 22.8 Nenhum 21.4 
NS/NR 8.9 NS/NR 10.4 NS/NR 10.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 8.Se houvesse eleição para o senado hoje e os candidatos  fossem esses, em 
qual deles Você votaria?  
( Lista 4 ) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Reguffe 30.4 32.6 28.3 25.8 30.2 31.6 42.4 9.9 25.6 29.6 50.0 
Magela 14.0 15.0 13.1 16.7 12.6 16.5 3.0 18.2 14.2 15.6 8.9 
Eliana 
Pedrosa 13.9 12.4 15.2 18.1 14.3 9.9 10.6 25.6 13.7 14.8 5.3 
Fillipelli 10.9 12.6 9.3 12.2 11.0 9.0 12.1 12.4 11.9 13.7 4.7 
Gim 
Argelo 3.0 2.9 3.1 5.0 3.0 1.9  0 2.5 3.7 4.1 1.1 
Nenhum 19.0 15.8 21.9 14.0 19.6 21.2 25.8 23.1 15.5 16.7 23.7 
NS/NR 8.9 8.7 9.0 8.1 9.3 9.9 6.1 8.3 15.5 5.6 6.3 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 



Reguffe 30.4 14.5 21.4 26.4 38.0 47.8 55.3 52.5 53.5 27.3 19.7 19.5 
Magela 14.0 11.3 12.7 19.3 13.9 21.7 6.4 4.9 7.0 14.0 19.2 16.4 
Eliana 
Pedrosa 13.9 31.5 15.6 10.4 10.2 6.5 6.4 4.9 7.0 15.3 14.1 20.1 
Fillipelli 10.9 10.5 12.7 14.2 10.2 2.2 6.4 6.6 5.5 9.9 10.1 20.1 
Gim 
Argelo 3.0 1.6 3.5 5.7 1.5 4.3  0  0 1.0 1.7 4.5 5.7 
Nenhum 19.0 20.2 24.3 13.7 16.8 13.0 21.3 27.9 23.5 14.0 22.2 16.4 
NS/NR 8.9 10.5 9.8 10.4 9.5 4.3 4.3 3.3 2.5 17.8 10.1 1.9 
 
 
  



9. E se fossem esses, em qual deles Você votaria? ( Lista 5 ) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Reguffe 31.5 33.2 30.0 26.2 31.9 34.0 39.4 12.4 27.4 31.1 48.9 
Fillipelli 15.4 17.4 13.6 17.6 15.9 13.2 12.1 22.3 16.0 19.3 4.7 
Chico 
Leite 10.8 11.1 10.5 11.8 11.3 10.8 4.5 13.2 10.0 10.7 10.0 
Fraga 4.9 4.2 5.5 5.9 4.7 3.3 7.6 8.3 3.7 5.6 3.2 
Gim 
Argelo 4.4 4.2 4.5 8.1 3.7 2.8  0 2.5 5.9 5.6 2.1 
Nenhum 22.8 20.3 25.0 19.9 21.6 25.5 28.8 30.6 18.3 21.9 24.2 
NS/NR 10.4 9.7 11.0 10.4 11.0 10.4 7.6 10.7 18.7 5.9 6.8 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Reguffe 31.5 16.9 24.3 27.4 40.1 47.8 53.2 47.5 52.5 27.3 21.2 24.5 
Fillipelli 15.4 18.5 17.9 20.3 12.4 2.2 6.4 8.2 7.5 14.5 16.2 25.8 
Chico 
Leite 10.8 9.7 11.0 11.8 10.2 17.4 6.4 8.2 7.5 12.0 10.6 13.2 
Fraga 4.9 9.7 4.6 4.2 2.9 6.5 4.3 1.6 5.0 4.1 6.1 4.4 
Gim 
Argelo 4.4 3.2 4.0 7.5 4.4 2.2 2.1  0 1.5 3.7 6.6 6.3 
Nenhum 22.8 26.6 27.2 17.9 19.7 17.4 21.3 31.1 22.5 18.2 27.8 23.3 
NS/NR 10.4 15.3 11.0 10.8 10.2 6.5 6.4 3.3 3.5 20.2 11.6 2.5 
 
 
  



10. E se fossem esses, em qual deles Você votaria? ( Lista 6 ) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Reguffe 31.3 33.2 29.5 26.7 30.9 33.0 42.4 13.2 26.0 31.9 47.9 
Fillipelli 15.0 17.4 12.9 16.7 15.9 12.7 12.1 20.7 15.5 18.9 5.3 
Magela 12.6 14.5 11.0 14.9 10.6 15.6 4.5 16.5 11.4 13.3 10.5 
Fraga 4.9 3.9 5.7 6.3 5.3 1.9 7.6 9.1 4.6 4.8 2.6 
Gim 
Argelo 4.4 3.4 5.2 6.8 4.7 2.8  0 2.5 5.9 5.6 2.1 
Nenhum 21.4 17.6 24.8 17.6 21.6 23.1 27.3 28.9 16.9 19.3 24.7 
NS/NR 10.5 10.0 11.0 10.9 11.0 10.8 6.1 9.1 19.6 6.3 6.8 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Reguffe 31.3 15.3 23.7 26.4 38.7 47.8 61.7 49.2 53.0 28.1 19.7 23.3 
Fillipelli 15.0 17.7 17.3 20.3 11.7 2.2 6.4 8.2 9.0 14.0 15.2 23.9 
Magela 12.6 11.3 11.0 15.1 14.6 21.7 4.3 6.6 6.0 12.4 16.2 17.0 
Fraga 4.9 10.5 4.6 4.2 2.9 4.3 2.1 3.3 3.5 5.4 6.6 3.8 
Gim 
Argelo 4.4 3.2 4.6 7.5 3.6 4.3  0  0 2.0 3.3 6.1 6.9 
Nenhum 21.4 26.6 26.6 15.6 18.2 15.2 19.1 29.5 23.5 16.5 23.7 22.6 
NS/NR 10.5 15.3 12.1 10.8 10.2 4.3 6.4 3.3 3.0 20.2 12.6 2.5 
 



 
 11. Na sua opinião quem é o melhor Dep. Distrital? ( Lista 7 ) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Eliana 
Pedrosa - 
PSD 

15.4 14.5 16.2 22.2 15.6 9.9 9.1 21.5 18.3 16.7 6.3 

Chico 
Leite - 
PT 

12.4 13.4 11.4 8.6 13.3 15.1 12.1 9.1 10.5 11.1 18.4 

Chico 
Vigilante 
- PT 

5.5 6.1 5.0 5.4 4.0 7.1 7.6 3.3 5.5 7.0 4.7 

Arlete 
Sampaio-
PT 

5.1 4.5 5.7 3.2 6.0 5.7 6.1 3.3 1.8 5.6 9.5 

Liliane 
Roriz - 
PSD 

4.0 3.4 4.5 3.6 3.3 5.2 4.5 6.6 4.6 4.4 1.1 

Dr. 
Michel - 
PEN 

3.8 3.7 3.8 3.6 4.0 3.8 3.0 2.5 3.2 5.6 2.6 

Celina 
Leão - 
PSD 

3.3 3.2 3.3 4.5 3.3 2.8  0  0,8 4.6 1.5 5.8 

Paulo 
Roriz- 
DEM 

2.8 3.7 1.9 2.7 3.3 1.4 4.5 1.7 3.7 2.2 3.2 

Patrício - 
PT 2.3 2.6 1.9 1.8 3.3  0,9 3.0  0,8 2.3 2.2 3.2 
Dr. 
Charles - 
PTB 

2.3 2.4 2.1 1.8 4.0  0,9  0  0,8 1.8 4.4  0,5 

Benedito 
Domingo
s - PP 

2.3 2.9 1.7 2.3 2.7 2.4  0 1.7 4.1 2.6  0 

Agaciel 
Maia - 
PTC 

2.1 3.4 1.0 1.4 2.3 2.8 1.5 1.7 2.7 1.5 2.6 

Rôney 
Nemer - 
PMDB 

1.9 1.6 2.1 2.3 1.3 2.8  0 1.7 1.4 2.6 1.6 

Wasny 
de Roure 
– PT 

1.8 1.8 1.7  0,5 1.3 3.3 3.0 1.7 1.8 1.1 2.6 

Wellingt
on Luiz - 
PPL 

1.6 2.1 1.2  0,9 3.3  0,5  0 2.5 2.3  0,7 1.6 

Prof. 
Israel 
Batista - 
PEN 

1.6 1.1 2.1 2.7 1.7  0,5 1.5  0 2.3 2.2 1.1 

Joe Valle 
- PSB 1.6 1.6 1.7  0,9 1.3 2.4 3.0  0 1.8 1.1 3.2 
Washingt
on 
Mesquita 
– PSD 

1.3 1.1 1.4 2.3 1.3  0,5  0 1.7  0,9 1.1 1.6 

Olair 
Francisco 
- PTdoB 

1.1  0,8 1.4 1.4  0,7 1.4 1.5  0 2.3 1.1  0,5 

Robério 
Negreiros 
- PMDB 

 0,9 1.3  0,5  0,9 1.0  0 3.0  0,8  0,9 1.1  0,5 

Evandro 
Garla - 
PRB 

 0,8 1.1  0,5  0,9  0,7  0,5 1.5 1.7  0,5  0,7  0,5 



Aylton 
Gomes - 
PR 

 0,8 1.3  0,2 1.8  0,7  0  0  0,8 1.4  0,4  0,5 

Cláudio 
Abrantes 
- PPS 

 0,6  0,8  0,5  0,9 1.0  0  0  0,8  0,5  0,7  0,5 

Luzia de 
Paula - 
PEN 

 0,4  0  0,7  0  0,3  0,9  0  0,8  0,5  0  0,5 

Nenhum 13.4 11.1 15.5 12.7 10.3 16.5 19.7 23.1 11.9 13.3 8.9 
NS/NR 11.4 10.8 11.9 10.9 10.0 12.7 15.2 10.7 8.7 8.9 18.4 
 
 
 11. Na sua opinião quem é o melhor Dep. Distrital? ( Lista 7 )  - Continuação -  
 

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Eliana 
Pedrosa 
- PSD 

15.4 27.4 17.3 14.6 10.9 17.4 6.4 3.3 7.5 17.8 16.2 20.8 

Chico 
Leite - 
PT 

12.4 8.9 12.1 9.4 13.1 21.7 17.0 18.0 14.0 11.2 10.6 14.5 

Chico 
Vigilant
e - PT 

5.5 4.8 4.6 6.6 5.8 4.3 10.6 1.6 3.5 7.0 6.6 4.4 

Arlete 
Sampaio
-PT 

5.1 3.2 4.0 3.8 10.9 4.3 4.3 4.9 9.0 6.6 1.5 2.5 

Liliane 
Roriz - 
PSD 

4.0 8.1 6.9 2.4 2.2 2.2 2.1  0 2.0 5.0 3.5 5.7 

Dr 
Michel - 
PEN 

3.8  0,8 4.6 3.3 5.1 2.2 2.1 8.2 1.5  0,8 11.6 1.3 

Celina 
Leão - 
PSD 

3.3 2.4 4.0 3.3  0 6.5 2.1 8.2 4.0 5.8  0,5 1.9 

Paulo 
Roriz- 
DEM 

2.8 3.2 2.9 3.8 2.2  0  0 3.3 2.5 3.7 2.5 1.9 

Patrício 
- PT 2.3 2.4  0,6 2.8 2.2 10.9  0  0 3.0 2.1 2.5 1.3 
Dr. 
Charles 
- PTB 

2.3  0,8 2.9 3.8 2.9  0  0  0  0,5 4.5 1.0 2.5 

Benedito 
Doming
os - PP 

2.3 3.2 2.3 2.8 2.2  0  0 1.6  0,5 3.3 3.0 1.9 

Agaciel 
Maia - 
PTC 

2.1  0,8 1.7 3.3 1.5 4.3 4.3  0 2.0 1.7 1.5 3.8 

Rôney 
Nemer - 
PMDB 

1.9 2.4 1.2 2.8 2.2 2.2  0  0 1.0 2.1 1.5 3.1 

Wasny 
de 
Roure – 
PT 

1.8  0 1.7 2.4 2.2 2.2 2.1 1.6 2.5 2.5  0,5 1.3 

Wellingt
on Luiz 
- PPL 

1.6 2.4 1.7 1.4 2.2  0 2.1  0  0,5 2.1 3.0  0,6 

Prof. 
Israel 
Batista - 
PEN 

1.6  0,8 1.7  0,9 1.5 4.3  0 4.9 3.0 1.7  0 1.9 



Joe 
Valle - 
PSB 

1.6  0,8 1.7 1.4 2.2  0 4.3 1.6 3.0  0,8 1.5 1.3 

Washing
ton 
Mesquit
a – PSD 

1.3 1.6  0,6  0,9 2.9  0 2.1  0  0,5 1.7  0 3.1 

Olair 
Francisc
o - 
PTdoB 

1.1  0,8  0 2.8 1.5  0  0  0  0,5 2.5  0,5  0,6 

Robério 
Negreiro
s - 
PMDB 

 0,9  0 1.7  0,9  0,7 2.2  0  0  0  0,8  0 3.1 

Evandro 
Garla - 
PRB 

 0,8  0,8  0,6 1.4  0  0  0 1.6  0,5  0,4 1.5  0,6 

Aylton 
Gomes - 
PR 

 0,8 1.6 1.2  0,9  0  0  0  0  0,5 1.2  0,5  0,6 

Cláudio 
Abrantes 
- PPS 

 0,6  0,8 1.2  0,9  0  0  0  0  0  0 2.0  0,6 

Luzia de 
Paula - 
PEN 

 0,4  0  0,6  0 1.5  0  0  0 1.0  0,4  0  0 

Nenhum 13.4 12.9 16.2 13.7 11.7 8.7 17.0 9.8 12.5 4.1 22.2 17.0 
NS/NR 11.4 8.9 5.8 9.4 12.4 6.5 23.4 31.1 24.5 10.3 5.6 3.8 
 
12. Você diria que hoje sente uma melhora no trabalho do GDF em relação ao início do 
governo, diria que o que sente hoje é uma piora nesse trabalho ou diria que hoje sente 
tudo  igual ao que estava no início desse governo? 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Melhora 12.0 13.4 10.7 14.9 8.6 12.7 15.2 9.1 15.5 10.4 12.1 
Piora 47.0 47.1 46.9 39.8 53.8 46.2 42.4 47.1 42.5 49.3 48.9 
Igual a 
antes 34.9 33.2 36.4 40.3 29.6 36.3 36.4 36.4 35.2 34.4 34.2 
NS/NR 6.1 6.3 6.0 5.0 8.0 4.7 6.1 7.4 6.8 5.9 4.7 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Melhora 12.0 12.1 9.2 11.8 18.2 13.0 12.8 4.9 16.0 10.7 11.6 9.4 
Piora 47.0 40.3 52.0 49.1 41.6 41.3 53.2 50.8 44.5 52.5 37.9 52.8 
Igual a 
antes 34.9 38.7 31.2 33.5 36.5 39.1 31.9 37.7 36.0 31.4 39.4 33.3 
NS/NR 6.1 8.9 7.5 5.7 3.6 6.5 2.1 6.6 3.5 5.4 11.1 4.4 
 
 
  



13.Percepção de melhora por áreas do Governo (Resumo). 
 
  Obras Trânsito Segurança Educação Saúde Transporte 
Melhorou 18,6 9,1 7,5 6,3 6,6 5,1 
Está Igual 31,1 28,0 26,1 32,0 25,4 28,8 
Piorou 48,4 62,3 65,8 60,3 66,9 64,9 
NS/NR 1,9  0,6  0,6 1,5 1,1 1,3 
 



 
 13.1  Para cada um desses setores gostaria que me dissesse se, o Sr acha que 
melhorou, esta igual ou piorou em relação ao que era no inicio do gov. Agnelo;(SAÚDE) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Melhorou 6.6 7.4 6.0 6.8 6.0 7.1 7.6 6.6 6.4 8.1 4.7 
Está 
Igual 25.4 28.2 22.9 27.1 22.6 25.5 31.8 23.1 26.0 21.9 31.1 
Piorou 66.9 63.4 70.0 64.7 71.1 65.1 60.6 70.2 66.2 68.9 62.6 
NS/NR 1.1 1.1 1.2 1.4  0,3 2.4  0  0 1.4 1.1 1.6 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Melhoro
u 6.6 8.9 6.4 4.2 8.8 6.5 10.6 3.3 8.0 4.5 7.1 7.5 
Está 
Igual 25.4 25.8 20.8 26.4 31.4 32.6 12.8 24.6 28.0 25.2 25.8 21.4 
Piorou 66.9 63.7 72.3 68.9 59.1 56.5 74.5 70.5 61.5 70.2 66.2 69.8 
NS/NR 1.1 1.6  0,6  0,5  0,7 4.3 2.1 1.6 2.5  0 1.0 1.3 
 
 
  



13.2  Para cada um desses setores gostaria que me dissesse se, o Sr acha que 
melhorou, esta igual ou piorou em relação ao que era no inicio do gov. 
Agnelo;(TRÂNSITO) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Melhorou 9.1 11.6 6.9 12.7 9.6 5.7 6.1 6.6 9.1 12.6 5.8 
Está 
Igual 28.0 28.2 27.9 29.0 27.2 26.4 33.3 34.7 28.8 27.4 23.7 
Piorou 62.3 59.5 64.8 57.9 62.8 66.5 60.6 57.9 61.6 59.3 70.0 
NS/NR  0,6  0,8  0,5  0,5  0,3 1.4  0  0,8  0,5  0,7  0,5 
 
 
  
 

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Melhoro
u 9.1 8.1 11.6 8.0 9.5 6.5 8.5 9.8 9.0 9.5 8.1 10.1 
Está 
Igual 28.0 30.6 26.0 25.5 31.4 28.3 27.7 29.5 26.5 27.7 29.8 27.7 
Piorou 62.3 60.5 61.3 66.5 59.1 65.2 61.7 59.0 63.5 62.8 61.1 61.6 
NS/NR  0,6  0,8 1.2  0  0  0 2.1 1.6 1.0  0 1.0  0,6 
 
 
  



13.3  Para cada um desses setores gostaria que me dissesse se, o Sr acha que 
melhorou, esta igual ou piorou em relação ao que era no inicio do gov. 
Agnelo;(TRANPORTE) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Melhorou 5.1 5.8 4.5 8.1 3.0 4.7 6.1 5.0 9.6 3.3 2.6 
Está 
Igual 28.8 30.3 27.4 29.9 27.6 27.4 34.8 33.1 30.1 28.5 24.7 
Piorou 64.9 62.6 66.9 61.5 68.8 64.6 59.1 61.2 59.8 67.0 70.0 
NS/NR 1.3 1.3 1.2  0,5  0,7 3.3  0  0,8  0,5 1.1 2.6 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Melhoro
u 5.1 6.5 5.2 6.6 5.8 2.2 2.1  0 3.5 4.5 5.6 7.5 
Está 
Igual 28.8 33.1 23.7 25.0 32.8 32.6 36.2 29.5 26.0 27.3 34.8 26.4 
Piorou 64.9 59.7 69.4 67.5 59.9 65.2 59.6 68.9 68.0 67.8 58.6 64.8 
NS/NR 1.3  0,8 1.7  0,9 1.5  0 2.1 1.6 2.5  0,4 1.0 1.3 
 
 
  



13.4  Para cada um desses setores gostaria que me dissesse se, o Sr acha que 
melhorou, esta igual ou piorou em relação ao que era no inicio do gov. Agnelo;(OBRAS) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Melhorou 18.6 22.6 15.0 23.5 16.3 15.6 22.7 11.6 17.4 23.7 17.4 
Está 
Igual 31.1 29.5 32.6 30.3 32.2 29.7 33.3 39.7 33.8 28.5 26.3 
Piorou 48.4 46.3 50.2 45.7 51.2 50.0 39.4 46.3 47.5 47.0 52.6 
NS/NR 1.9 1.6 2.1  0,5  0,3 4.7 4.5 2.5 1.4  0,7 3.7 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Melhoro
u 18.6 20.2 17.9 19.8 21.2 17.4 19.1 8.2 18.5 21.9 17.7 15.1 
Está 
Igual 31.1 29.8 31.2 34.4 29.9 30.4 29.8 26.2 29.0 29.3 32.8 34.0 
Piorou 48.4 49.2 49.7 44.3 44.5 52.2 51.1 60.7 50.0 46.7 47.5 50.3 
NS/NR 1.9  0,8 1.2 1.4 4.4  0  0 4.9 2.5 2.1 2.0  0,6 
 
 
  



13.5  Para cada um desses setores gostaria que me dissesse se, o Sr acha que 
melhorou, esta igual ou piorou em relação ao que era no inicio do gov. 
Agnelo;(SEGURANÇA) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Melhorou 7.5 7.9 7.1 9.0 7.6 5.2 9.1 6.6 6.4 10.0 5.8 
Está 
Igual 26.1 28.2 24.3 29.9 24.6 24.5 25.8 32.2 26.9 27.0 20.0 
Piorou 65.8 63.2 68.1 61.1 67.4 68.4 65.2 61.2 66.2 62.6 72.6 
NS/NR  0,6  0,8  0,5  0  0,3 1.9  0  0  0,5  0,4 1.6 
 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Melhoro
u 7.5 8.9 7.5 5.7 9.5 6.5 10.6 4.9 6.5 6.6 8.1 9.4 
Está 
Igual 26.1 28.2 26.0 25.0 29.2 21.7 27.7 21.3 23.5 24.0 29.8 27.7 
Piorou 65.8 62.9 65.9 69.3 59.1 71.7 61.7 72.1 68.5 69.0 61.6 62.9 
NS/NR  0,6  0  0,6  0 2.2  0  0 1.6 1.5  0,4  0,5  0 
 
 
  



13. 6 Para cada um desses setores gostaria que me dissesse se, o Sr acha que 
melhorou, esta igual ou piorou em relação ao que era no inicio do gov. 
Agnelo(EDUCAÇÃO) 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Melhorou 6.3 7.1 5.5 6.8 6.6 5.7 4.5 6.6 7.8 6.3 4.2 
Está 
Igual 32.0 33.4 30.7 34.8 28.2 30.2 45.5 38.8 29.7 32.6 29.5 
Piorou 60.3 56.8 63.3 57.5 64.5 61.8 45.5 53.7 62.1 60.0 62.6 
NS/NR 1.5 2.6  0,5  0,9  0,7 2.4 4.5  0,8  0,5 1.1 3.7 
 
 
   

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Melhoro
u 6.3 11.3 5.2 5.7 7.3 2.2 6.4 1.6 7.0 4.5 8.1 5.7 
Está 
Igual 32.0 34.7 32.9 29.7 32.8 37.0 23.4 32.8 33.5 31.4 29.8 33.3 
Piorou 60.3 53.2 60.7 64.6 57.7 58.7 63.8 62.3 56.0 63.2 60.6 61.0 
NS/NR 1.5  0,8 1.2  0 2.2 2.2 6.4 3.3 3.5  0,8 1.5  0 
 
 
  



 
 14. Você preferiria que nas próximas eleições para governador o PT tivesse o 
Gov. Agnelo como candidato a reeleição ou preferiria que o PT apresentasse outro 
nome para disputar o governo? 
 

  

Total Sexo 
Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
Agnelo 9.5 11.3 7.9 10.4 7.6 7.5 21.2 9.1 10.0 9.3 9.5 
Outro 
Nome 69.0 65.8 71.9 68.8 69.8 70.3 62.1 65.3 63.9 70.4 75.3 
NS/NR 21.5 22.9 20.2 20.8 22.6 22.2 16.7 25.6 26.0 20.4 15.3 
 
  

  

Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
Agnelo 9.5 12.1 5.8 9.0 13.1 8.7 8.5 9.8 8.0 8.7 11.1 10.7 
Outro 
Nome 69.0 61.3 65.9 70.3 67.9 73.9 78.7 80.3 85.5 64.5 61.6 64.8 
NS/NR 21.5 26.6 28.3 20.8 19.0 17.4 12.8 9.8 6.5 26.9 27.3 24.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opiniã
o 
sobre 
nome 
do PT 
na 
próxi
ma 
eleiçã
o X 
Prefer
ência 
Partid
ária 
(% 



Colun
a)  

  Total 

DEM 
	

(Antigo 

PFL) 
PDT PMDB PSB PSDB PSOL PT PV Outros 

Sem 
preferên

cia 
NS/NR 

Agnelo 9,5 4,5 7,7 6,0 0,0 4,7 17,1 19,0 8,1 8,0 7,7 3,7 
Outro 
Nome 69,0 72,7 69,2 80,7 85,7 86,0 78,0 71,3 75,7 74,0 64,4 51,9 
NS/NR 21,5 22,7 23,1 13,3 14,3 9,3 4,9 9,8 16,2 18,0 127,9 44,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 200,0 100,0 
 
 
 
Opiniã
o 
sobre 
nome 
do PT 
na 
próxi
ma 
eleiçã
o X 
Prefer
ência 
Partid
ária 
(% 
Amost
ra) 

  Total 

DEM 
	

(Antigo 

PFL) 
PDT PMDB PSB PSDB PSOL PT PV Outros 

Sem 
	

Preferên

cia 
NS/NR 

Agnelo 9,5  0,1  0,1  0,6  0  0,2  0,9 4,1  0,4  0,5 3,5  0,1 
Outro 
Nome 69,0 2,0 1,1 8,4 1,5 4,6 4,0 15,5 3,5 4,6 29,4 1,8 
NS/NR 21,5  0,6  0,4 1,4  0,2  0,5  0,2 2,1  0,8 1,1 13,3 1,5 

Total 100,0 2,8 1,6 10,4 1,8 5,4 5,1 21,8 4,6 6,3 46,1 3,4 
 
 



15. Por quais destes partidos políticos o(a) Sr (a) tem maior simpatia ou preferência? 
(RM)  
 
  Total Sexo 

Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

  % Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
PT 21.8 23.4 20.2 23.5 21.6 22.2 15.2 16.5 22.4 24.4 20.5 
PMDB 10.4 10.3 10.5 11.8 10.0 8.5 13.6 11.6 10.5 13.3 5.3 
PSDB 5.4 5.5 5.2 5.0 4.7 5.7 9.1 3.3 4.6 6.7 5.8 
PSOL 5.1 5.5 4.8 3.2 7.0 4.2 6.1  0,8 3.2 4.8 10.5 
PV 4.6 3.9 5.2 5.4 4.3 4.2 4.5  0 3.7 5.2 7.9 
DEM 
(Antigo 
PFL) 

2.8 3.2 2.4 1.4 2.7 4.7 1.5 1.7 2.3 3.7 2.6 

PC do B 2.1 2.9 1.4 3.2 2.3  0,9 1.5 1.7 2.3 1.5 3.2 
PSB 1.8 1.6 1.9 2.3 1.7 1.4 1.5 1.7 2.3 1.5 1.6 
PDT 1.6 2.1 1.2  0,5 2.3 1.9 1.5  0,8  0,9 1.9 2.6 
PTB  0,9 1.1  0,7 1.4  0,7  0,9  0  0  0,5  0,7 2.1 
PPS  0,9 1.3  0,5  0,5  0,7 1.9  0  0  0,9  0,4 2.1 
PSD  0,6 1.1  0,2  0,9  0,7  0,5  0  0  0 1.1 1.1 
PRB  0,5  0,8  0,2  0,9  0,7  0  0  0,8  0,9  0  0,5 
PP  0,5 1.1  0 1.4  0,3  0  0  0,8  0,9  0,4  0 
PCB  0,4  0,3  0,5  0,5  0,3  0,5  0  0  0,5  0,4  0,5 
PTC  0,2  0,3  0,2  0  0,3  0,5  0  0  0  0,7  0 
PPL  0,1  0  0,2  0,5  0  0  0  0  0,5  0  0 
PR  0,1  0  0,2  0  0  0,5  0  0  0,5  0  0 
Outros  0,4  0,3  0,5  0  0,7  0 1.5  0  0  0,7  0,5 
Gosta de 
todos por 
igual 

 0,5  0,5  0,5  0 1.3  0  0 1.7  0,5  0,4  0 

Nenhum/ 
não tem 
preferênc
ia 

45.6 41.6 49.3 39.8 44.2 52.8 48.5 57.0 43.4 40.7 47.9 

NS/NR 3.4 4.2 2.6 5.0 3.0 1.4 6.1 2.5 3.2 3.7 3.7 
 



 
 15. Por quais destes partidos políticos o(a) Sr (a) tem maior simpatia ou 
preferência? (RM)- Continuação -  
 

  Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

  % Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
PT 21.8 18.5 20.2 25.0 27.7 23.9 17.0 9.8 21.5 20.2 23.7 22.0 
PMDB 10.4 12.1 9.2 11.3 9.5 6.5 10.6 11.5 8.0 12.0 8.1 13.8 
PSDB 5.4 2.4 3.5 6.1 2.9 15.2 10.6 8.2 10.5 4.1 4.0 2.5 
PSOL 5.1 2.4 4.0 3.3 7.3 10.9 4.3 11.5 9.0 7.0 1.5 1.9 
PV 4.6 4.0 3.5 2.8 4.4 17.4 6.4 4.9 8.0 4.5 3.0 2.5 
DEM 
(Antigo 
PFL) 

2.8 2.4 1.7 1.9 3.6  0 8.5 4.9 3.0 2.9 2.0 3.1 

PC do B 2.1  0,8 1.7 2.4 2.2 4.3 2.1 3.3 2.5 2.9 1.0 1.9 
PSB 1.8  0,8 1.7 1.4 2.9  0 4.3 1.6  0,5 4.1  0 1.9 
PDT 1.6 3.2  0,6 1.9  0,7  0 4.3 1.6 3.5 1.2 1.0  0,6 
PTB  0,9  0  0,6  0,9  0 2.2 2.1 3.3 2.0  0,4 1.0  0 
PPS  0,9  0,8 1.2  0,5 1.5  0 2.1  0 2.0  0,4  0,5  0,6 
PSD  0,6  0  0,6 1.4  0  0 2.1  0  0 1.7  0  0,6 
PRB  0,5  0  0 1.9  0  0  0  0  0  0,4 1.5  0 
PP  0,5  0,8  0,6  0,5  0,7  0  0  0  0,5  0,8  0  0,6 
PCB  0,4  0,8  0,6  0  0  0 2.1  0  0,5  0  0,5  0,6 
PTC  0,2  0 1.2  0  0  0  0  0  0  0  0,5  0,6 
PPL  0,1  0  0  0,5  0  0  0  0  0  0  0  0,6 
PR  0,1  0  0  0  0  0 2.1  0  0,5  0  0  0 
Outros  0,4  0  0  0,9  0  0  0 1.6 1.0  0  0,5  0 
Gosta de 
todos 
por igual 

 0,5  0,8  0,6  0,5  0,7  0  0  0  0 1.2  0  0,6 

Nenhum
/ não 
tem 
preferên
cia 

45.6 52.4 51.4 40.1 41.6 34.8 44.7 52.5 43.0 42.1 51.5 46.5 

NS/NR 3.4 3.2 3.5 1.9 5.1 2.2 4.3 4.9 5.0 2.9 2.5 3.1 
 



 16. E Quais o(a) Sr(a) antipatiza? (RM)  
 
  Total Sexo 

Faixa 
Etária 

Escolarid
ade 

  % Masc Fem 16 a 24 25 a 39 40 a 59 + de 60 
1º grau 

inc 
2º grau 

inc Sup.inc 
Sup.com

p 
PT 20.9 21.8 20.0 20.8 17.9 23.6 25.8 13.2 21.5 20.7 25.3 
PMDB 7.3 6.3 8.1 3.6 8.0 9.4 9.1 5.8 4.1 5.9 13.7 
PSDB 6.8 7.9 5.7 3.6 8.0 8.5 6.1 4.1 3.2 5.2 14.7 
DEM 
(Antigo 
PFL) 

6.1 6.8 5.5 3.6 5.0 10.8 4.5  0,8 1.8 5.9 14.7 

PSOL 2.6 3.4 1.9 2.3 3.0 2.8 1.5 1.7 2.7 1.9 4.2 
PC do B 2.3 2.1 2.4 2.7 1.3 1.9 6.1  0,8 4.1  0,7 3.2 
PCB 1.8 2.4 1.2 2.3 2.0  0,9 1.5  0 3.2  0,7 2.6 
PTB 1.6 2.6  0,7 1.4  0,7 3.3 1.5  0,8 1.4 2.2 1.6 
PV 1.3 1.3 1.2 1.4 1.0 1.9  0  0 1.4 1.1 2.1 
PR 1.3 1.6 1.0  0,9  0 2.8 3.0  0  0 1.9 2.6 
PP 1.0 1.6  0,5  0,5 1.7  0,9  0  0,8  0,5  0,7 2.1 
PPS  0,8 1.3  0,2  0  0,3 2.4  0  0  0  0,4 2.6 
PDT  0,8 1.3  0,2  0,5 1.0  0,9  0  0  0,5  0,4 2.1 
PTC  0,6 1.1  0,2  0,5 1.0  0 1.5  0  0,5  0,7 1.1 
PPL  0,5  0,3  0,7  0,5  0,3  0 3.0  0  0  0,7 1.1 
PSB  0,5  0,5  0,5  0,9  0  0,9  0 1.7  0  0,4  0,5 
PRTB  0,5 1.1  0  0  0,7  0,9  0  0  0  0 2.1 
PRB  0,4  0,8  0  0,5  0,3  0,5  0  0  0  0,4 1.1 
PSD  0,2  0,3  0,2  0,9  0  0  0  0  0,5  0,4  0 
PTN  0,1  0,3  0  0  0,3  0  0  0  0  0  0,5 
Outros  0,5  0,5  0,5  0  0,7  0 3.0  0,8  0 1.1  0 
Gosta de 
todos por 
igual 

1.0 1.1 1.0  0,5 1.0  0,9 3.0 2.5 1.4  0,4  0,5 

Nenhum/ 
não tem 
preferênc
ia 

50.1 45.8 54.0 49.3 52.8 49.5 42.4 61.2 50.7 50.7 41.6 

NS/NR 5.4 6.1 4.8 7.7 5.0 2.8 7.6 6.6 5.9 6.7 2.1 



 
 16. E Quais o(a) Sr(a) antipatiza? (RM) - Continuação -  
 

  Total 

Renda 
Familiar
(Sal.min

) Região 

  % Até 1 + 1 a 2 + 2 a 5 + 5 a 10 
+ 10 a 

15 
+ 15 a 

20 + de 20 GPP 
Tag&Ce

i SAT ASS 
PT 20.9 15.3 14.5 22.2 19.0 32.6 29.8 34.4 26.5 20.2 17.2 19.5 
PMDB 7.3 4.0 5.2 6.1 10.9 13.0 12.8 6.6 14.5 5.4 4.0 5.0 
PSDB 6.8 7.3 4.6 6.1 11.7 2.2 8.5 4.9 12.5 5.0 5.1 4.4 
DEM 
(Antigo 
PFL) 

6.1 2.4 2.9 3.3 11.7 17.4 12.8 6.6 14.0 4.1 2.5 3.8 

PSOL 2.6 2.4 1.2 2.4 3.6 6.5 2.1 3.3 2.5 2.9 2.5 2.5 
PC do B 2.3  0,8 2.9 2.8 2.2 4.3  0 1.6 4.5 1.7 1.0 1.9 
PCB 1.8  0 1.7 1.9 1.5 6.5  0 3.3 3.5 1.7  0,5 1.3 
PTB 1.6 1.6 1.2 1.4  0,7 2.2 4.3 3.3 3.5 2.1  0,5  0 
PV 1.3  0  0,6 2.4  0 4.3  0 3.3  0,5 1.7 1.5 1.3 
PR 1.3  0,8 1.7  0 2.2  0  0 4.9 3.5 1.2  0  0 
PP 1.0  0,8 1.2  0,5 2.2 2.2  0  0 2.5  0,8  0  0,6 
PPS  0,8  0  0  0 2.9  0 2.1 1.6 2.5  0,4  0  0 
PDT  0,8  0  0  0 1.5 2.2 2.1 3.3 2.0  0,8  0  0 
PTC  0,6  0  0,6 1.4  0 2.2  0  0 1.0  0,4  0 1.3 
PPL  0,5  0 1.2  0  0,7  0  0 1.6 1.5  0  0,5  0 
PSB  0,5  0,8  0,6  0,5  0,7  0  0  0  0,5  0  0,5 1.3 
PRTB  0,5  0,8  0  0 1.5  0  0 1.6 1.5  0  0,5  0 
PRB  0,4  0  0,6  0 1.5  0  0  0 1.0  0  0,5  0 
PSD  0,2  0  0  0  0 2.2 2.1  0  0  0,4  0,5  0 
PTN  0,1  0  0  0  0  0  0 1.6  0,5  0  0  0 
Outros  0,5  0,8  0  0,9  0  0  0 1.6  0,5  0,8  0,5  0 
Gosta de 
todos 
por igual 

1.0  0,8 1.7  0,5 2.2  0  0  0 1.0 2.5  0  0 

Nenhum
/ não 
tem 
preferên
cia 

50.1 58.9 59.0 47.6 40.9 32.6 48.9 50.8 41.0 47.5 58.6 54.7 

NS/NR 5.4 6.5 5.2 5.2 7.3 4.3 4.3 1.6 4.5 7.0 6.1 3.1 
 


